



## На озере Плещееве

Жители древнего русского города Переславля любят озеро Плещеево. С давних пор его водные просторы, прибрежные луга и сосновый бор являются местами летнего отдыха. Каждое воскресенье многие переславцы выезжают из города на берега озера: позагорать, выкупаться, покататься на лодке.

Накануне выходного дня отправляются на озеро со своими незатейливыми снастями рыбаки-любители. Короткую летнюю ночь они проводят за весёлыми рыбацкими разговорами около костров. Сколько тут рассказывается различных занимательных историй об удачной ловле, пока варится уха из только что пойманной рыбы! А когда на рассвете живописные озёрные берега начнут вырисовываться более отчётливо, у костров никого не остаётся. Все разъезжаются по любимым местам. Кого только не встретишь в выходной день на озере с блесной или удочкой! Здесь и инженер, и кочегар, и пожарник, и бухгалтер, и токарь, и многие другие.

Нередко рыбаки-любители возвращаются домой после отдыха на озере с богатым уловом. В один из выходных дней пожарник тов. Войтович поймал на блесну 19 щук, бухгалтер тов. Талалаев — 11 щук, токарь тов. Рекин — 9, кочегар тов. Ремутович — 7.

Особенно любит провести выходной день на озере молодёжь. С многовёсельных яликов, с прогулочных лодок, бороздящих озёрные просторы, доносятся весёлые песни, переливчатые переборы гармошек.

Охотно посещают озеро и юные переславцы. У школьников самый увлекательный туристский маршрут — вокруг озера. Много интересного узнают ребята во время этих походов. Они собирают образцы растений и лекарственных трав, коллекции бабочек и жуков. Руководители экскурсий — преподаватели местных школ рассказывают ребятам о местах поселений наших древних предков. Дети осматривают самое высокое место озёрного берега — Александрову гору, купаются у Синего камня, загорают на песках около Кухмарского соснового бора.

Походом вокруг озера открыли туристский сезон учащиеся семилетней школы № 1. Они путешествовали три дня. По этому же маршруту совершили походы воспитанники детского дома № 92, семилетней школы № 7, городского пионерского лагеря, сводной пионерской дружины фабрики «Красное эхо» и другие.

Недавно у Синего камня состоялся районный слёт пионеров. Он был посвящён окончанию учебного года.

Людно бывает в летнее время на озере Плещееве и его берегах. Прекрасным местом отдыха располагают переславцы.

А. Сташнёв.  
гор. Переславль.